



В Ленинградской области перед судом предстанет заведующая отделения муниципального учреждения, которая обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями и служебных подлогах

Следственным отделом по г. Бокситогорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летней Нины Красулиной, заведующей 4 отделения муниципального автономного учреждения «Центр социального обслуживания населения Бокситогорского муниципального района», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 285 УК РФ](#) (злоупотребление должностными полномочиями) и 10 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 [ст. 292 УК РФ](#) (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

По версии следствия, в период с 01 января 2009 года по 31 марта 2012 года Красулина вносила заведомо ложные сведения об обслуживании на дому 32 граждан пожилого возраста и инвалидов, заведомо зная, что данные граждане фактически не обслуживались, тем самым фиктивно обеспечивая полную укомплектованность отделения.

Кроме того, Красулина, стремясь избежать ответственности за невыполнение ею плана по количеству обслуживаемых лиц пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в социальной помощи, оформила 10 фиктивных договоров на оказание социальных услуг на дому гражданам указанной категории.

В результате преступных действий Красулиной за указанный период из бюджета Ленинградской области на счет муниципального автономного учреждения «Центр социального обслуживания населения Бокситогорского муниципального района» были необоснованно перечислены денежные средства в сумме более 492 тысяч рублей, в том числе деньги в сумме более 28 тысяч рублей были выплачены Красулиной в виде заработной платы.

Действия Красулиной повлекли существенное нарушение прав и законных интересов Ленинградской области и охраняемых законом интересов государства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

28 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747011>